

# 奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

## 行政服务中心 ——

### 开设“老年人服务专区” 提升政务服务温度

“太感谢你们了，我们到这里办事就像是坐在家一样，这个老年人服务专区真好！真是在为群众办实事！为你们点赞！”日前，在县行政服务中心老年人服务专区，前来办理不动产权证的崔大伯对老年人服务专区的服务连连称赞。

家住杨庄镇的崔大伯老两口到县行政服务中心办理不动产权证，一时不知道需要到哪个窗口办理。老年人服务专区值班的志愿者主动询问，了解情况后，全程帮助他们办理了业

务。崔大伯拿到不动产权证后，对贴心暖心的服务赞叹不已。

自开展党史学习教育以来，县行政服务中心把学习党史同观照现实、创新服务相结合，从群众利益出发提供政务服务保障，开展了一系列“我为群众办实事”实践活动。中心紧贴老年人需求特点，在全市率先推出了“老年人服务专区”，专区配备有老花镜、放大镜、轮椅等设施，每天安排有志愿服务人员值班，为老年人提供“一免三帮”服务，免取号、帮助填写表格、

帮助办理线上和自助服务，让老年人享受到更周全、更贴心、更直接的便利化服务，并且对行动不便的老年人提供预约上门服务，切实解决老年人等特殊群体办事难、办事烦问题，让政务服务更有速度、更有温度。

据统计，自老年人服务专区设立以来，每天为30余人次的办事群众提供咨询引导、帮办、代办等服务，帮助老年人全流程、一次性快速办结，让老年人到大厅办理业务享受到了“一站式”服务，提升了老年人的幸福感和获得感。（李万鹏）

### 我县新冠疫苗大规模接种工作扎实推进

5月8日上午，平顶山市职业技术学院临时接种点正式开展大规模新冠疫苗接种工作，由平顶山市二院宝丰分院承担接种任务，16名医务人员参与接种工作。

笔者看到，接种点设在职业技术学院一楼会议厅，受种人员可通过“河南疾控”公众号进行“疫苗接种预约建档”服务，也可通过现场预检台建档。每个接种台前受种人群严格按照一米间隔，有序排队等候。

为进一步做好我县新冠疫苗大规模接种工作，降低人群感染和发病风险，构建群体免疫屏障，县卫健委统筹部署，在17个接种点34个接种台的基础上扩容到53个。为满足高校、企业、厂矿等人员较为聚集的地方接种需求，又设立3个临时接种点，以提升我县新冠疫苗接种服务能力。（杨畅飞 王淑娜）

### 献礼建党一百年 我为群众讲党史

### 文旅巾帼党史宣讲团走进大寺社区

“听他们讲党的故事，让我回想起以前当兵的日子，就像发生在昨天，没有共产党带领我们，我们怎么会过上现在的好日子啊”。日前，在大寺社区，89岁的退伍老奶奶连秋霞看完“献礼建党百年、我为群众讲党史”宣讲节目后激动地说。

活动现场，宣讲员们激情洋溢、满怀深情，用红色故事怀念党，用红

色诗歌赞美党，用红色歌曲感谢党。诗朗诵《军礼》不仅道出了党的百年伟业，更道出了人民群众对党的无限感激之情；红色故事《中原大学诞生于宝丰》，用宝丰故事感动宝丰人民，中国共产党人在炮弹纷飞的艰苦条件下，迎难而上开创了革命院校为国家输送人才，这样的精神正是当下我们党和国家需要的

精神和力量；红歌《没有共产党就没有新中国》激发了在场群众的共鸣，他们纷纷走上台去和宣讲员们一起齐唱，将此次党史宣讲活动推向了高潮。

大寺社区的群众大多是退休老同志，他们纷纷表示，将继续坚定不移地听党话、跟党走，学党史、颂党恩，继续为党和人民的事业发挥余热、增光添彩。（史军伟）

### 国资局 —— 走访常态化 帮扶不停歇

为持续巩固脱贫攻坚成果，全面落实“摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管”要求，连日来，县国资局组织帮扶队员入村入户核实农户收入，宣讲“四不摘”帮扶政策，及时把党和政府的关怀送到群众心坎上。

在帮扶户家里，他们与脱贫户拉家常，详细了解目前的家庭收入情况和政策享受情况，并向他们进行针对性政策宣讲，帮助算清家庭各类收入账，并激励他们自强自立，选准项目，勤劳致富，实现稳定增收。（马蓉灿）

### 园林绿化中心 —— 杨絮飞舞惹人烦 打针治疗不等闲

5月10日早上，在县人民公园锻炼身体的王女士发现，园中一些树木上都插着注射器状的针剂，还有几名园林绿化人员在逐棵检查针剂的注射情况。

“这种针剂是专门抑制杨树飞絮形成的，其主要成分是赤霉素，我们用电钻在杨树上钻出2-3厘米的小洞，插入这种针剂，树木吸收后会打破原有激素平衡，抑制其花芽形成，把生殖生长转化为营养生长，使杨树只长枝条不开花，飞絮就会减少。大概三四天杨树把药剂吸收后，我们会对树洞进行封堵，所以并不会伤害树木。”正在现场巡视的县住建局园林养护科负责人介绍说。

据了解，每年，住建局都会接到不少关于飞絮扰民的投诉。去年，园林绿化中心引进了“秘密武器”——植绿抑花剂。今年4月，通过有效对比和专业验收，发现注射针剂在抑制花絮上效果明显，花絮形成减少90%以上。

“今年我们通过总结经验，抢抓飞絮治理有利时机，5月1日起就陆续为城区杨树打针了，比去年提前了一个月，抑制飞絮的效果会更好，最大程度地减轻飞絮对老百姓生活出行的困扰，提升了群众的幸福感和满意度。”园林绿化中心负责人说。

截止目前，园林绿化中心已为人民公园、中兴路段等区域的100多棵杨树完成注射封孔工作，有效地抑制了杨树飞絮扰民现象。（连聪聪）



宝州物业服务服务有限公司物业部经理赵延萍，凭着对物业工作的一份挚爱，严以律己、尽职尽责，怀揣执著与坚毅、奉献与担当，倾情只为百姓事，被宝州物业公司评为“正气之星”。

作为物业经理，赵延萍在设备物资采购、外协队伍使用、设施租赁、品牌入驻等所有重大决策上，都公开、公平、公正地进行招投标，既维护了公司形象和利益，保证了物业服务质量，也为公司员工树立了清正廉洁的榜样。

“物业部经理称得上是‘兵头将尾’，作为最基层的管理者，只有以身作则、敢于担当、不计得失，以百姓事为自己事，才能让客户放心、业主满意。”赵延萍这样说道。

作为宝州物业公司物业“大管家”，赵延萍服务在管项目21个，并为

### 强化精细服务 当好物业“大管家”

——记宝州物业服务服务有限公司“正气之星”赵延萍



每个项目制定了严格的操作流程及质量验收标准，及时督导检查每一项物业服务，杜绝“偷工减量”。她每月制订费用支出预算，并严格按照预算标准执行，争取所有采购物品有计划、有报告，保证每一分钱用在实处，2020年，她被评为“最美物业人”，她服务的刘兰芳艺术馆还被被评为“平顶山市公

共物业示范项目”。

“我公司正气之星赵延萍同志，尽职尽责，严抓项目标准和服务质量，并坚持

‘一身正气’敢管敢干、严己宽人，为公司员工树立了榜样。2020年，宝州实业公司荣获省优秀团餐企业荣誉称号，成功当选市物业协会第二届理事会常务理事单位，公司运营管理的刘兰芳艺术馆被评为‘平顶山市公共物业示范项目’。在今后的工作中，公司将持续抓好‘争比树’工作，深化作风建设，为建设‘四强县’、迈入全国‘一百强’贡献宝州力量。”宝州实业党委书记、董事长戎辉杰说。

（袁松柳 李洪昌）

出彩宝丰人——“争比树”系列报道